
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε το WSA 
Painting Prize 2024. Το Βραβείο επαινεί περιπτώσεις 
εξαιρετικής ζωγραφικής σε προπτυχιακό επίπεδο, με σκοπό 
μια έκθεση στo The Winchester Gallery του Πανεπιστημίου 
του Σαουθάμπτον, το φθινόπωρο του 2024. 

Καλούμε τα ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που 
προσφέρουν είτε BA Fine Art είτε μαθήματα ζωγραφικής 
στο Ηνωμένο Βασίλειο και στην Ελλάδα να συμμετάσχουν 
προτείνοντας έναν φοιτητή ή μια φοιτήτρια ζωγραφικής που 
είναι εγγεγραμμένος/η σε αντίστοιχο τμήμα.  Οι υποβολές 
πρέπει να περιλαμβάνουν έργα ζωγραφικής ή/και έργα που 
θεωρούνται ζωγραφική στο διευρυμένο πεδίο.

Όλες οι υποβληθείσες προτάσεις θα αξιολογηθούν 
ανώνυμα και η τελική επιλογή θα γίνει από τη Βρετανίδα 
καλλιτέχνιδα Βανέσα Τζάκσον της Βασιλικής Ακαδημίας  
και την Ελληνίδα καλλιτέχνιδα Χριστιάνα Σούλου. Το 
Βραβείο είναι μια πρόσκληση για συμμετοχή στην έκθεση 
βράβευσης που θα πραγματοποιηθεί στην γκαλερί The 
Winchester Gallery το φθινόπωρο του 2024.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Οι υποβολές γίνονται δεκτές μόνο με 
την μορφή προτεινόμενων υποψηφίων 
από τα εκπαιδευτικά ιδρύματα.  Οι 
προτεινόμενοι/ες υποψήφιοι/ες πρέπει 
να είναι φοιτητές/ριες BA οι οποίοι/
ες καλούνται να υποβάλουν 3 εικόνες 
έργων που ταξινομούνται είτε ως 
ζωγραφική είτε ως έργα που διερευνούν 
τη ζωγραφική στο διευρυμένο πεδίο. Τα 
έργα που θα επιλεγούν πρέπει να είναι 
διαθέσιμα για συλλογή το καλοκαίρι 
του 2024 μέχρι και για την έκθεση 
το φθινόπωρο του 2024.  Τα έργα θα 
επιστραφούν ή θα είναι διαθέσιμα για 
συλλογή μετά το πέρας της έκθεσης.

Ο/Η υποψήφιος/α φοιτητής/ρια πρέπει 
να είναι προπτυχιακός/η φοιτητής/ρια 
στον τομέα της ζωγραφικής και να είναι 
εγγεγραμένος/η είτε σε πρόγραμμα 
σπουδών BA Fine Art είτε σε πρόγραμμα 
σπουδών ζωγραφικής.

Κάθε εργαστήριο ή τμήμα μπορεί να 
προτείνει μόνο έναν φοιτητή ή μια 
φοιτήτρια.

Τα τρία έργα μπορούν να είναι 
οποιουδήποτε μέσου και μέχρι 130cm x 
130cm
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Θα υπάρξει μια δημόσια εκδήλωση για τον εορτασμό και 
θα μεταδώσουμε τους νικητές στο διαδίκτυο και στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης.  Ο κατάλογος των συμμετεχόντων 
ιδρυμάτων και όλων των υποψήφιων φοιτητών και 
φοιτητριών θα αναρτηθεί επίσης στην ιστοσελίδα μας. 

Η έκθεση βράβευσης θα συνοδεύεται από έναν μικρό 
κατάλογο με τους νικητές, καθώς και από την λίστα με τα 
συμμετέχοντα ιδρύματα.  Ο κατάλογος θα δημιουργηθεί και 
θα σχεδιαστεί από φοιτητές και φοιτήτριες ζωγραφικής του 
WSA.

ΒΑΣΙΚEΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝlΕΣ

20 Μαΐου 2024  
Προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων

Ιούνιος 2024 
Ανακοίνωση νικητών

Σεπτέμβριος - Οκτώβριος 2024  
Έκθεση του βραβείου ζωγραφικής WSA

Οκτώβριος 2024  
Δημόσια εκδήλωση Winchester Gallery

ΜΟΡΦH ΥΠΟΒΟΛHΣ 

Η φόρμα υποβολής (Pro-forma) θα 
πρέπει να συμπληρωθεί με τρία 
συγκεκριμένα έργα (υποβολή με jpeg 
300dpi και μεταξύ 2-5 MB) που είναι 
αντιπροσωπευτικά της πρακτικής του/
ης καλλιτέχνη/ιδας. Τα jpeg θα πρέπει 
να φέρουν τον τίτλο του έργου, το 
όνομα του ιδρύματος και το όνομα του 
σπουδαστή (χρησιμοποιώντας αυτή τη 
μορφή: untitled_artschool_susanjones).
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